中共南京中医药大学泰州校区工作委员会

中共南 京 中 医 药 大 学 翰林学院委员会

南中医泰党字〔2021〕6号                                                                                                         

关于印发《南京中医药大学泰州校区暨翰林学院新闻宣传工作量化积分考核办法(试行)》的通知
各党支部、各部门、各二级学院、各单位：
现将《南京中医药大学泰州校区暨翰林学院新闻宣传工作量化积分考核办法（试行）》予以印发，请结合工作实际认真贯彻落实。

附件：南京中医药大学泰州校区暨翰林学院新闻宣传工作量化积分考核办法（试行）
中共南京中医药大学泰州校区工作委员会

            中共南京中医药大学翰林学院委员会

                2021年9月 22 日 

附件：

南京中医药大学泰州校区暨翰林学院

新闻宣传工作量化积分考核办法(试行)

为充分发挥新闻宣传工作在校区、学院发展中的重要作用，进一步加强新闻宣传工作管理与考核评比，激发基层单位开展宣传工作的主动性和积极性，构建大宣传格局，现结合我校工作实际，特制定本办法。 

一、指导思想

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持正确的舆论导向，为校区、学院的改革发展营造良好的舆论氛围和文化环境。紧密结合校区、学院各项事业的发展，努力营造有利于促进改革创新，维护学院稳定的良好舆论氛围。发挥好网站、微信公众号等媒体的作用，大力宣传学院各项成就和先进事迹，为学校的教学、管理等各项工作的开展提供思想保证和舆论支持。

二、组织领导

成立学校宣传工作领导小组：

组  长：王九龙、曹凯
副组长：何学建、李鑫
成  员（按姓氏笔画排列）：马骅、王松云、吴浩、沈蓓、张萍萍、周冬梅、徐丛丛、高俊杰、高恬、移敏、窦菁菁

党委宣传部负责新闻稿件的审核、修改、统计、上传。各二级学院（含各班级）、职能部门均设一名兼职宣传员，兼职宣传员要具有坚定的政治性，并且有较强的文字功底和新媒体制作能力。

管理要求

建立健全信息报送制度，重大紧急事件信息做到快捷准确报送。

（1）党委宣传部对新闻宣传信息稿件扎口管理，对来自各部门、各学院的宣传稿件进行审核、编辑、上传或对外发布。各二级学院（含各班级）、职能部门凡是举办特色活动时,必须提高信息稿件质量，由部门负责人把关后定稿。

（2）信息报送真实、及时，一篇稿件一个主题，稿件内容要积极向上，各二级学院（含各班级）、职能部门负责人对稿件的内容和质量要认真审核把关。提高信息稿件的质量，注重提炼有价值的信息，挖掘创新性信息，关注信息的新闻价值和工作借鉴价值。

（3）信息稿件要突出新闻性，内容要真实、准确、客观，切忌含混、模糊、夸张，应尽量避免对该新闻事件进行主观判断和评价。构成新闻要素的时间、地点、人物、事件过程必须真实；信息中引用的资料、史实、引语、数字，信息中涉及的人物姓名及其职务、职称，以及有关单位部门的名称（一般要求全称）等均应准确无误。

考核对象

泰州校区（含各班级）、翰林学院各二级学院（含各班级）、各职能部门

考核内容

各单位的对内对外新闻报道。主要指各单位师生（含各班级）采写和联系媒体记者采写，被校内外媒体录用的正面宣传本单位各方面工作的消息、通讯、新闻照片等新闻作品。非新闻性的其它作品，如学术论文、纯文学作品和科普作品等不包括在内。
六、考核标准

根据新闻宣传工作范畴，对各单位宣传信息稿件发布情况，实行量化积分考核，每学期结束公布各部门稿件数量及其量化积分排序。考核结果作为评选年度宣传工作先进单位和先进个人的主要参考依据。
七、考评办法

（1）党委宣传部定期汇总、公布各部门、各二级学院用稿情况及稿件数量；

（2）每学期结束公布量化积分排序；

（3）每年评选上年度“十佳好新闻”、新闻宣传信息工作先进集体、先进个人和优秀通讯员（含学生）。

计分标准

（1）新闻来稿要突出时效性，重大活动随时报道，重要新闻投稿时间一般不超过24小时，特殊情况不超过48小时），及时上报宣传稿件至党委宣传部，每篇2分；

（2）被泰州校区、翰林学院门户网站或微信公众号采用的，每篇4分；

（3）被南京中医药大学门户网站或微信公众号采用每篇6分；
（3）被《泰州日报》等市级媒体采用的，每篇8分；

（4）被省级报纸、电视台等媒体采用的，每篇10分；

被国家级报纸、电视台等媒体采用的，每篇12分。

九、相关说明 

1. 同一稿件中报道多个单位的，计分由相关单位均分。外宣报道中仅提及学院单位名称而无实质性内容的，不计分。 

2. 党委宣传部独立采写稿件，不计入各单位工作积分；与各单位联合采写，或相关单位提供素材并协助采写的报道，减半计数和计分。 

3. 一篇稿件同时被纸质媒体及其它电子媒体采用，按一次计分；一篇稿件被不同层次媒体采用转发，按最高层次计分。 

4. 本办法由党委宣传部负责解释。为确保统计准确，请各学院单位做好相关记录备案工作。 

中共南京中医药大学泰州校区工作委员会

               中共南京中医药大学翰林学院委员会

                                     2021年9月 22 日 
